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Infos zur Schulschließung


Liebe Eltern,

hiermit informiere ich Sie über den aktuellen Stand:

Alle allgemeinbildenden Schulen in Berlin bleiben ab Dienstag (17.03.) bis zum Ende der Osterferien geschlossen.
Elternabende finden nicht statt.
Die GEV fällt aus.
Die Schulinspektion kommt frühestens im September zu uns.
Alle Klassenfahrten bis zum Jahresende werden abgesagt bzw. nach Möglichkeit ins Jahr 2021 verlegt. Bis zum Jahresende werden keine weiteren Fahrten geplant.

Es gibt eine Notbetreuung für Ausnahmefälle, wenn sie nicht anderweitig betreut werden können. Den Elternbrief der Senatsverwaltung sowie eine Selbsterklärung dazu finden Sie auch auf unserer Website.
Eine Notbetreuung wird auch in den Ferien stattfinden.
Bitte melden Sie die Notbetreuung spätestens einen Tag vor Inanspruchnahme zwischen 8 und 10 Uhr bei unseren Kolleginnen und Kollegen im Pavillon (49 87 50 56) an. Sollten Sie dort niemanden erreichen, können Sie zwischen 9 und 12 Uhr im Sekretariat (495 30 50) anrufen. Bitte legen Sie uns die ausgefüllte Selbsterklärung sowie einen Nachweis über Ihre ausgeübte Tätigkeit in einem systemrelevanten Beruf vor.

[bookmark: _GoBack]Dass die Betreuung zu Hause viele Familien vor große Herausforderungen stellt, ist uns bewusst. Ausnahmen dürfen wir dennoch nicht zulassen.

Die Klassenlehrer werden Ihnen – über die Elternvertreter – Aufgaben für Ihre Kinder zukommen lassen. Die Bearbeitung ist freiwillig, wird aber von uns empfohlen. Die Ergebnisse werden nicht bewertet. Bis auf Weiteres sind wir in der Schule vor Ort, Bücher können vormittags (zwischen 9 und 12 Uhr) abgeholt werden. 
Die Schulschließung ist zentral angeordnet worden, insbesondere um eine zu schnelle Ausbreitung des Coronavirus zu verhindern und damit alte und vorerkrankte Menschen zu schützen. 
Diese macht aber nur Sinn, wenn die Sozialkontakte aller Personen eingeschränkt werden und sich die Kinder möglichst wenig mit anderen treffen.

Aktuelle Infos stellen wir auch auf unsere Website.

Gemeinsam werden wir diese Ausnahmesituation sicher gut bewältigen und das Beste daraus machen. 


Mit freundlichen Grüßen

gez. B. Seibt
-Schulleiter-
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